
 

 

 

REQUERIMENTO N.º /2022 

 

 

 

 

 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ – ESTADO 

DE MINAS GERAIS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O Vereador infra-assinado, na forma regimental, vem à respeitável presença de Vossa 

Excelência requerer o recebimento, a dispensa de parecer e a inclusão na ordem do dia da próxima 

reunião da presente proposição que solicita ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Unaí, Senhor 

José Gomes Branquinho, informar:  

 

I – por que o Pronto Atendimento e Hospital Municipal de Unaí não tem cardiologista 

e neurologista todos os dias? 

 

II – o governo tem a intenção de implementar o serviço dessas especialidades de forma 

diária em nosso Pronto Atendimento e no Hospital Municipal de Unaí? 

 

III – qual é o prejuízo para população a falta desses profissionais de forma diária? 

 

IV – pela indisponibilidade desses profissionais diariamente, quem paga pelas visitas 

que esses especialistas fazem aos pacientes do PA e Hospital em dias que não tem plantão destes? 

 

Termos em que, 

Pede e espera deferimento. 

 
Unaí, 14 de outubro de 2022; 78º da Instalação do Município. 

 

 

 

 

VEREADOR RAFHAEL DE PAULO  

Líder do Partido Liberal 

 

 

 

 



 

 

JUSTIFICATIVA 

 

 

 

 

 

A presente proposição tem por objetivo solicitar ao Excelentíssimo Prefeito do 

Município de Unaí, Senhor José Gomes Branquinho, informar:  

 

I – por que o Pronto Atendimento e Hospital Municipal de Unaí não tem cardiologista 

e neurologista todos os dias? 

 

II – o governo tem a intenção de implementar o serviço dessas especialidades de forma 

diária em nosso Pronto Atendimento e no Hospital Municipal de Unaí? 

 

III – qual é o prejuízo para população a falta desses profissionais de forma diária? 

 

IV – pela indisponibilidade desses profissionais diariamente, quem paga pelas visitas 

que esses especialistas fazem aos pacientes do PA e Hospital em dias que não tem plantão destes? 

 

                        Muitas tem sido as reclamações da população quanto a disponibilidade desses 

profissionais de forma diária em nosso PA e Hospital Municipal, familiares de alguns pacientes 

reclamam que a falta destes tem custado a vida ou mesmo deixado sequelas em alguns pacientes. 

 

  Conversando com alguns profissionais de saúde, infelizmente ouvi relatos que como 

membro do poder legislativo, me deixam triste, assustado e decepcionado quanto a gestão de saúde 

no nosso município. 

 

  Pela razão exposta, esperamos contar com o apoio dos nobres pares, para a aprovação 

desta proposição. 

 

Unaí, 14 de outubro de 2022; 78º da Instalação do Município. 

 

 

 

 

 

VEREADOR RAFHAEL DE PAULO  

Líder do Partido Liberal  

 

 

 

         

 

 


